



## 乌云笼罩鹰城

昨天,一团团乌云笼罩在市区上空。当天,受西北冷锋云系的影响,我市出现了持续降雨天气。 本报记者 李英平 摄

## 全市道路运输客运安全整治情况如何? 我市各县(市、区)运管部门 开展跨区域异地互查

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市运管局获悉,从8月31日起,市运管局将组织全市各县(市、区)运管局每周开展一次跨区域异地互查活动,发现问题立即整改。

据介绍,近期,全国各地发生多起道路客运安全事故。为加强道路客运安全监管,根据省、市交通运输部门的统一部署,8月中下旬,市运管局要求各县(市、区)运管局在各自辖区内开展了道路客运安全专项整治活动。为检验整治效果,市运管局决定,从今天起,组织各县(市、区)

运管局跨区域异地互查,发现问题立即整改。根据安排,本次异地互查由舞钢市运管局负责检查叶县,叶县运管局负责检查鲁山,鲁山县运管局负责检查宝丰,宝丰县运管局负责检查郟县,郟县运管局负责检查市区,市运管局负责检查舞钢。

此次异地互查的主要内容有:客运企业落实安全生产主体责任情况,是否落实好车辆动态监管,是否按照要求对从业人员进行教育培训,安全规章制度是否健全等;班线客车和旅游包车营运手续是否齐全,是否按照规定线路运行;汽车客运站是否严格落实客运车辆进出站相关规定,

是否实行实名制购票,安全监督检查是否到位等;安全生产专项费用的提取、使用情况等。

此次异地互查将采取明察与暗访相结合的方式。检查要求必须“全覆盖”,“谁检查,谁签字”,对检查发现的安全隐患要当场下达《隐患整改通知书》。检查结束后,各县(市、区)运管局要根据检查情况迅速制定本辖区的整改方案,进行彻底整改。

广大市民若发现客运车辆或企业存在违规行为,可随时拨打交通运输监督举报电话12328进行举报。

## 两车同时右拐 视线欠佳撞在一起

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天中午,在宝丰县宝石快速通道与龙兴路交叉口,一辆大众轿车和一辆丰田轿车同时自东向北右拐时挤在了一起,幸无人员伤亡。

当天中午12时20分,记者在现场看

到,一辆鲁R牌照的大众帕萨特和一辆豫D牌照的丰田RAV4头朝西北紧紧地挤在一起。两车都开启了双闪灯。大众车左前轮被撞歪,车轮已瘪,车左前灯和左侧保险杠及翼子板全部破损。丰田车右前灯处有部分擦伤,无大碍。

“这车是我朋友的,刚从山东来到宝

丰。”丰田车司机说,大众车司机是他朋友,刚刚从郑尧高速平顶山西站下高速。由于此处一直在修路,路上没有分道指示标线,红绿灯也没有开启,他在前方带路右拐时,朋友的车突然从右侧超了过来。“当时下着雨,我也没看清楚,两车就稀里糊涂地撞到了一起。”

## 郟县发放 “希望工程”助学金 15名贫困大学新生 领到36万元

□记者 吕占伟

本报讯 8月29日上午,郟县“希望工程·大学生圆梦行动”助学金发放仪式在县委5楼会议室举行。15名品学兼优、家庭贫困的贫困大学新生共领到36万元助学金。

当天,来自郟县各乡(镇、街道)、县直各单位的团干部和爱心企业代表、受助学生代表共100余人参加了助学金发放仪式。该县贫困大学新生李若男和郟县天晟电气股份有限公司负责人分别代表受助学生和捐赠助学企业发言。

## 6名困境儿童 获赠文具礼包

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,在新华区民政局会议室,6名困境儿童收到了新华区道教协会赠送的文具礼包和慰问金。

当天上午,新华区道教协会工作人员来到区民政局会议室,将书包、书本、文具等学习用品分类摆放。6名困境儿童在亲属的带领下来到现场,他们中有些是孤儿,有些家庭特别困难。新华区道教协会会长彭先生将文具礼包和慰问金交到孩子们手中,勉励他们树立生活信心,努力学习,改变命运。

据新华区民政局工作人员冯军伟介绍,目前全区共有526名困境儿童,希望社会各界爱心人士能够关注他们的成长和学习。

## 马蜂频伤人 医生:被蜇后可用食醋擦洗

□记者 胡耀华

本报讯“近一个月来,俺村就有5人被马蜂蜇伤。”8月29日下午,在鲁山县尧山镇新庄村,村民胡某说。

据胡某介绍,半月前,他到离家不远处干活,在地头踩到一窝“地雷子”,被蜇了5下。胡某说,在当地“地雷子”是个头儿最大、毒性最强的一种马蜂。忍着疼痛,胡某立即来到尧山镇卫生院接受治疗。

据了解,马蜂学名胡蜂,毒性很大。经常上山采药的新庄村村民陈新庆告诉记者,马蜂种类很多,有的筑巢在草丛中,有的在树上,还有的在石缝中,令人防不胜防。“今年雨水偏多,马蜂也多。”

昨天上午,市区一家医院的莘大夫告诉记者,蜂毒呈弱碱性,一旦被蜇伤,可用食醋或1%醋酸等擦洗患处,然后采用拔火罐方法吸出毒汁。对于疼痛剧烈者,可服用止痛药物。若伤情蔓延,应及时到医院就诊。



**安全第一 珍爱生命**  
**预防溺水 从我做起**